
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 26/07/2021 

Των:   Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Επικίνδυνη η παραλία στο “Νέο Κόσμο” της Ροδοδάφνης της Αιγιαλείας» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Ροδοδάφνης της Αιγιαλείας και σύμφωνα 
με ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, άκρως επικίνδυνη έχει καταστεί η 
παραλία στην περιοχή «Νέος Κόσμος», της Ροδοδάφνης, καθώς, εξαιτίας της χρόνιας 
διάβρωσης, έχει σκαφτεί το υπέδαφος και η παλιά τσιμεντένια αποβάθρα παραμένει 
«στον αέρα». Το πρόβλημα είναι εν γνώσει της Κτηματικής Υπηρεσίας, που μέχρι 
στιγμής, δεν έχει επιτρέψει στον Δήμο να παρέμβει, παρά το γεγονός ότι, η παραλία 
χρησιμοποιείται από λουόμενους. Πρόκειται για το σημείο του αδιεξόδου του αιγιαλού, 
όπου εδώ και χρόνια, το κύμα κατατρώγει την ακτή, αφήνοντας εκτεθειμένη την 
τσιμεντένια προσθήκη. Μία μπάρα, λίγο παραπάνω, που μπαίνει με πρωτοβουλία των 
κατοίκων, κάθε καλοκαίρι, υποτίθεται ότι είναι εκεί για να εμποδίζει την επικίνδυνη 
πρόσβαση, αλλά κάποιοι, θέλοντας να φθάσουν στην παραλία, την παραβιάζουν, 
επιλέγοντας να κάνουν μπάνιο. Η κατάσταση της ακτής, ωστόσο, έχει φτάσει στο 
απροχώρητο και από πολλούς η άνω παραλία χαρακτηρίζεται ως επικίνδυνη, ενώ 
ουσιαστικά, εξαιτίας της ως άνω κατάστασης, δεν υπάρχει ασφαλής τρόπος πρόσβασης 
στην ακτή. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες άρσης των γραφειοκρατικών 
προσκομμάτων, ώστε να δοθεί μια οριστική και αμετάκλητη λύση στο πρόβλημα της 
αποκατάστασης του υπεδάφους της παλιάς τσιμεντένιας αποβάθρας στην παραλία του 
“Νέου  Κόσμου”, της Ροδοδάφνης, της Αιγιαλείας για να μη βρεθούν περίοικοι, 
καταστηματάρχες και τουρίστες, ενώπιον δυσάρεστων εκπλήξεων, με ενδεχόμενες 
επικίνδυνες καθιζήσεις, που θα συμπαρασύρουν σε πτώση ευρισκόμενους στο εν λόγω 
σημείο ανθρώπους; 
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2. Προτίθεσθε να προβείτε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να εκπονηθεί η 
κατάλληλη γεωτεχνική μελέτη προς αντιμετώπιση και αποκατάσταση της ανωτέρω 
διάβρωσης, που παρατηρείται στην ως άνω παραλία, στον «Νέο Κόσμο», της 
Ροδοδάφνης, της Αιγιαλείας, με προοπτική χρηματοδότησής της, είτε από το 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, είτε από κάποιο άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα 
της Ε.Ε.; 
 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 

 




